
1207 § 15 B. Arbejdsministeriet. I. C.홢II. 1208 

Kr. Kr. 
Overført.._ . . . .  127 975 

C. Understøttelser under Arbejdsministeriet: 
20) 2. Det midlertidige Beløb 194 ^ 

I a l t . . .  128169 

Kr. Kr. 
II. Udgifter til Arbejdsanvisning og Arbejds- 

løshedsforsikring m. v. 

1. Arbejdsdirektoratet: 
21) b. Honorarer 333 
22) c. Medhjælp (anslaaet) 35 000 
23) d. Kontorholds- og almindelige Udgifter (anslaaet) 16 500 
24) e. Udgifter ved Tjenesterejser (ans laae t )  . . . . . . . . .  1400 
25) g. Vederlag een Gang for alle . .  800 

54 Uoo 
26) 2. Dagpenge og Befordringsudgifter til Arbejdsnævnet 700 
27) 3. Tilskud til de anerkendte Arbejdsløshedskasser -f- 3 620 333 
28) Heri fragaar den Kommunerne paahvilende Andel 

af Tilskuddet l - 1  1206 778 
*  2 413 555 

29) 4. Tilskud til de anerkendte Arbejdsløshedskassers 
Fortsættelseskasser -r  927 916 

30) Heri fragaar den Kommunerne paahvilende Andel 
af Tilskuddet -  309 305 홢-f- 618 611 

31) 5. Tilskud til Arbejdsløshedsfonden . . . . . . . . . .  -홢 3 020 558 
32) 6. Tilskud til de offentlige Arbejdsanvisningskontorer 

(anslaaet) . . . . . . . . . .  70 000 
33) 9. Teksten ændres til: 

Resttilskud til de anerkendte Arbejdsløshedskasser 
i Henhold til § 3, Stk. 1 - 3 ,  og § 4, Stk. 1, samt 
Tilskud til Arbejdsløshedsfonden i Henhold til § 4, 
Stk. 2, i Lov Nr. 147 af 30. Marts 1 9 4 2 . . . . . . . . .  4 411 795 

34) Heri fragaar den Kommunerne paahvilende Andel 
af det samlede Tilskud -  2 329 402 

6 741 197 
35)' Som 10. Fragaar: Indtægt ved Refusion fra Landets 

Kommuner af 1/3 af Statens Tilskud til visse Fri- 
kontingenter i Henhold til § 3 i Lov Nr. 340 af 
29. Juli 1942 . . . . . . . . . .  -f- 11 694 

36) Som 11. Tilskud til de anerkendte Arbejdsløshedskasser 
til Dækning af forøgede Administrationsomkostnin- 
ger i Tiden 1. Oktober 1942-30. September 1943 
som Følge af den ved Lov Nr. 338 af 29. Juli 1942 
gennemførte udvidede Kontrol med Udbetaling af 
Arbejdsløshedsunderstøttelse 1 000 000 

I a l t  l . . . . . . . . . .  l 1 801 f> 12 


